

Копипаста: Ненавижу рыжих — Lurkmore

Вот таких вот натуральных рыжих, красно-медно-огненных, факелов ходячих ненавижу блять!

Они блин везде рыжие, вообще везде, рыжие волосы на руках себе представляете — вот они у них есть! И на ногах у них тоже рыжие волосы, привет эпиляторам, настоящие рыжие волосы на ногах, индианка Скво-Рыжие-Ноги, ненавижу блять!

Что у них на лобке творится — это же полный звездеч, раздвигаешь ноги — а там блять пожар какой-то! Ну если чуть подбривает — костерок такой глеющий, угли дозрели, пора шампурить! Мангал блять! Все красное, блять!! И в это тление даже страшно член вставлять, там температура зашкаливает, рыжие — горячие и мокрые, как простудившийся бобр. Они самые мокрые из всех. У них смазки хватит на полк молодых гусаров! Горячие и мокрые! Ненавижу гриппозных бобров, блять!

У рыжих кожа тонкая и бархатистая. Вы скажете, мол, что ж тут плохого? Да потому что она еще и конопатая! Вы думали, что рыжий-рыжий-конопатый — это только про мальчиков в мультике?! ХА! Рыжие — всегда конопатые! У них веснужки блин! Рыжие веснушки, блять! У кого на носу, у кого на все лицо, а у кого и на сиськах, блять! Вы представляете себе конопатые сиськи, блять!? Как будто кто-то на них неудачно чихнул рыжими соплями! Ненавижу, ненавижу рыжие сопли на бархатной тонкой коже сисек, блять!

У рыжих нет сосков. Ну то есть они есть, но чтобы его найти, надо лизнуть в предполагаемом районе соска и при удачном попадании вы увидите пупырышек на ровном месте. Вы спросите меня, почему так? Да потому что, блять, у них соски практически одного цвета с кожей сисек, а если там еще и веснушки, да в полумраке при свечах — все, звездеч, круче снайперского камуфляжа, сосков тупо нет!! Ненавижу сиськи без сосков, блять, да еще, блять, и конопатые!!! И потом, чуть позже, сиськи становятся дряблыми! Кожа тонкая, тянется, сиськи обвисают и жухнут раньше всех, блять! Дряблые конопатые сиськи без сосков, блять, ненавижу, блять!!

Рыжие косолапят. Я хрен его знает, как это связано с цветом волос, но у всех рыжих какие-то кривозаточенные ноги, отчего они постоянно косолапят при ходьбе. Нет, они не кривые, ну может слегка погнутые, но эффект косолапости постоянный, блять. Мишка, рыжий, конопатый, косолапый-косолапый, блять!! Ненавижу косолапые ходячие факелы, блять! Ненавижу медведей, блять!!!

Рыжие страстные. Опять же, скажете вы, что же тут плохого? Но это просто какой-то ненасытный звездеч, они готовы отдаться во все возможные места, причем в любой позе. У них какой-то пониженный болевой порог и повышенный чувственный, блять. Вся их конопатая шкурка — это сплошная эрогенная зона и чтобы завести рыжую — трудиться не надо, это вам, блять, не блондинки. И чтобы рыжая кончила — тоже ни хрена трудиться не надо, это вам не блондинки. Возникает ощущение, что они кончают вообще вне зависимости от наличия в себе члена, блять. Какие-то ненасытно-похотливые fire-in-the-hole, блять, ненавижу ненасытность, блять, ненавижу рыжих, блять!!!

Ненавижу, ненавижу, ненавижу рыжих, блять, черт, они моя ахиллесова пята, мое слабое место, моя слабость, ненавижу свою слабость и рыжих, блять, ненавижу, ненавижу, ненавижу, блять!!!

[Источник.](#)

Читать ещё

- [ЩИТО](#)